

POŽEŠKO-SLAVONSKA ŽUPANIJA
GRAD POŽEGA

Prijelom: 15-01-2016	
Klasifikacijska oznaka	Org. jed.
Drud/besi broj	Prot. Vrij.

Zdravko Ronko
Požega, Zdenke Marković 5
građanin, gradski vijećnik,
zastupnik u Hrvatskom saboru

**SAVJET ZA ZASLUŽNE GRAĐANE I JAVNA PRIZNANJA
GRADA POŽEGA**

Temeljem Oglasa o davanju prijedloga za dodjelu javnih priznanja Grada Požege u 2016. godini slobodan sam naslovu predložiti

OPĆU ŽUPANIJSKU BOLNICU POŽEGA

za

KOLEKTIVNU NAGRADU GRADA POŽEGA

Obrazloženje

Opća županijska bolnica Požega sa svojih 600 zaposlenih od kojih je 6 sveučilišnih profesora, 8 doktora znanosti, 12 primarijusa, 8 asistenata na medicinskim fakultetima, 35 subspecialista, 86 specialista, 26 specijalizanata, 227 medicinskih sestara i tehničara od kojih je 13 magistara sestrinstva i 57 viših medicinskih sestara (sve bez izdvojenog mjesta Pakrac) ima veliku ulogu u razvoju Požege kao jedan od čimbenika sigurnosti građana i centar je zdravstvene skrbi koji značajno povećava kvalitetu života.

Bolnica ima dugu povijest i tradiciju koja datira iz 1836.godine kad je uz kapelicu sv. Filipa i Jakova u Vučjaku počela s radom prva bolnica u Požegi.

Nakon četiri desetljeća 1876.godine ta bolnica je zahvaljujući dolasku Sestara milosrdnica reda sv. Vinka Paulskog i zapošljavanju liječnika službeno proglašena Općom javnom bolnicom.

Nakon točno 100 godina rada bolnica je zbog skučenih uvjeta i nemogućnosti daljnjeg razvoja u takvim okolnostima, preseljena u novoizgrađeni prostor na današnjoj lokaciji i nastavila s radom 15.srpnja 1936.godine.

Ove godine obilježava se 180 godina od osnivanja bolnice u Požegi i 80 godina od rada suvremene bolnice na današnjoj lokaciji, što je i prvi razlog ovog prijedloga za dodjelu Kolektivne nagrade grada Požege Općoj županijskoj bolnici Požega.

Bolnica se postupno i vrlo uspješno obnovila i razvijala nakon 2.svj. rata, osobito nakon stavljanja u funkciju novog bolničkog objekta 1981.godine koji je izgrađen samodoprinosom građana.

Posebnu ulogu imala je bolnica u Domovinskom ratu kada je uz materijalno, tehničko i kadrovsko opremanje postrojbi hrvatske vojske i policije, uspješno liječila preko tisuću ranjenika i veliki broj izbjeglica i prognanika, a što je za te zasluge bolnica od Grada Požege dobila Kolektivnu nagradu grada Požege po završetku Domovinskog rata.

Nakon Domovinskog rata slijedi vrlo intenzivan razvoj bolnice u svakom smislu. Posebno, poboljšanje uvjeta za bolesnike i zaposlenike, velika ulaganja u suvremenu medicinsku opremu i informatizaciju te školovanje stručnog kadra.

Brojni mladi liječnici, medicinske sestre, tehničari i drugi zdravstveni i nezdravstveni djelatnici danas čine posebnu snagu i vrijednost ove bolnice.

Posljednje dvije godine u sastavu bolnice je i bolnica Pakrac tako da danas svu bolničku zdravstvenu zaštitu na području cijele županije organizira i provodi Opća županijska bolnica Požega.

Opća županijska bolnica Požega u obavljanju svojih djelatnosti osobitu brigu vodi o stručnom radu prema zahtjevima suvremene medicine ali stimulira i stručne i znanstvene kontakte, organizira simpozije, seminare i druge edukativne aktivnosti te daje znanstvenom i nastavnom radu istaknuto mjesto u svojoj djelatnosti.

U posljednje četiri godine u bolnicu je uloženo preko 50 milijuna kuna, osobito u suvremenu medicinsku opremu koja dodatno podiže kvalitetu pruženih usluga, te bolničko parkiralište kojim je poboljšana standard građana koji koriste bolničke usluge.

Na temelju pokazatelja koji se prate u Hrvatskoj rangirane su hrvatske bolnice prema kvaliteti usluga i uspješnosti poslovanja, a Opća županijska bolnica Požega proglašena je najboljom hrvatskom bolnicom što je i drugi razlog ovog prijedlog da se Općoj županijskoj bolnici Požega dodjeli Kolektivna nagrada grada Požege

U Požegi, 15. siječnja 2016.

Zdravko Ronko

